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OnpepeneHuve 3anucu
var <mMA 3anmcu> = record
3aI1UCb - CprKTprpOBaHHbIVI <MMH_HOJ‘IH_1> : <TMH_HOJ‘IH_1>;
KOMOMHUPOBAHHbLIN TUMN AAaHHbIX, COCTOSALLNN <MMA_nNoJs_2>:<TUIl_NoJas_2>;
N3 (PUKCMPOBAHHOIO 4YMCNa KOMMOHEHT
(noneﬁ)pasHon)Tmna. <uMA_ noJid_ k>:<Twun nojd Kk>;

end;

Puc. 1 — ObLwee onncaHue 3anucu

type date = record
day : 1..31;
month : 1..12;
year : integer

end;

var d : date;

Puc. 2 — ObbsasneHne 3anucu ans padoTol
C fatamu



Puc. 3 — lHbopmaLumoHHasa CTPYKTypa aHKETHbIX JaHHbIX CTyeHTa By3a

end;

type profile = record

name string[60]; //®UO
gender char;
dateBirth string[8];
address string[50];
cource : 1..5;
group string[3];

stud?2 profile;

var studl,

Puc. 4 — 3anncb ¢ aHKETHbIMU JAHHbLIMU CTYyAEHTa



OOpalyeHue K Nonsam 3anucu

<I/IMFI_38.HT/ICT/I> o <T/IMFI_HO.J'IFI
>

Puc. 5 — Obwas popma
obpalleHunst K nonam
3anucu

type profile = record

name : string[60]; //®MUO

gender : char;
dateBirth : string([8];
address : string[50];
course : 1..5;

group : stringl[3];
end;
var studl, stud2 : profile;

begin
studl.name := 'lBaHOoB M. A.
studl.course := 2;
stud2.name := 'IleTpor M. A.
stud2.course := 1;

writeln (concat (studl.name,
studl.course) ;

writeln (concat (stud2.name,
end.

Puc. 6 — lNpumep
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3anucb KaKk KOMMOHEeHTa APYrux CTPYKTyp

const m = 100;

type profile = record
name string[60]; //®UO
gender : char;
dateBirth : string[8];
address : string[50];

course : 1..5;
group : string[3];
end;

var student

: array[l..m] of profile;

count : integer;

procedure datalnput;

var 1 integer;

begin
for i := 1 to count do
begin

writeln ('Bemgure ®MO cTymeHTa:');
readln (student[i] .name) ;
writeln ('Brenure xypc:');
readln (student[i] .course) ;
writeln ('BBenuTe I'pyHily CTyIOeHTa: ) ;
readln (student[i] .group)
end
end;

procedure dataOutput;

var i integer;
begin
for i := 1 to count do
writeln ('®MO: ', student[i].name, '
T'pynnma: ', student[i].group)
end;
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procedure dataOutput (course : integer);

var i integer;

begin

for i := 1 to count do

if student[i].course =3 then
writeln (student[i] .name)
end;

begin
writeln ('BReomMTe KOJIMUECTBO CTYIEHTOB: ) ;
readln (count) ;
//BBOI IAaHHBIX
datalnput;
//BHBOI IAHHEIX BCEX CTYIEHTOB Ha BSKpaH
dataOutput;
writeln;
//BHBON OO CTYymeHTOB 3 Kypca
dataOutput (3)

end.

Puc. 7 — lNpumep



Onepatop with

type date = record

day : 1..31;
month : 1..12;

year : 1integer

end;
var myBirthday : date;

begin
myBirthday.day := 11;
myBirthday.month := 12;
myBirthday.year := 1990;

writeln (myBirthday.day) ;
writeln (myBirthday.month) ;
writeln (myBirthday.year)

end.

Puc. 8 — lNpumep Ha paboTy c
nonsiMn 3anncu

type date = record
day : 1..31;
month : 1..12;
year : 1nteger

end;
var myBirthday : date;

begin
with myBirthday do
begin
day := 11;
month := 12;
year := 1990;

writeln (day) ;
writeln (month) ;
writeln (year)
end
end.

Puc. 9 — lNpumep Ha paboTy ¢ nonsmu
3anuncu 6e3 NoCTosiHHOro nNpedwukca ¢
NoMOLL b0 oneparopa with



Cnacunbo 3a BHUMaHue!



